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Acta de la sesión virtual de la SIS de fecha 17.03.2020 

 

Presentes: Florencia Irigoin, Martín Graña, Giselle Prunell, Macarena González,  

Natalia Goñi, Juan Pablo Tosar, Alicia Costa, Ana Borthagaray, Andrés Pomi. 

 

1. PREVIOS  

  

1. Renuncia de la Dra. María José Albo como representante de la SIS.  

  

Resuelve: Se toma conocimiento.  

  

  

2. Ingresos posgrado (pendientes) 2020   

  

Resuelve: Elevar al CCA las siguientes aspiraciones que cumple con los requisitos de 

ingreso.  

NCS  

  

1. María Magdalena Vitar Eguren CI 4.854.622-2 Licenciada en Biología 

Humana, UdelaR. Lab. De recepción: Departamento de Fisiología, Facultad de Medicina. 

Director: Dr. Michel Borde.  

  

ZOO   

   

1. Laura Adriana Alsina Garino CI 3.822.728-2 Doctor en Ciencias 

Veterinarias, UdelaR. Lab. de recepción: Área de Anatomía, Departamento de 

Biociencias, Facultad de Veterinaria. Director: Dr. William Pérez.    

   

2. Mariabelén Riero de León CI 4.547.238-3 Lic. en Ciencias 

Biológicas, UdelaR . Lab. de recepción: Laboratorio de Sistemática e Historia Natural de 

Vertebrados, Facultad de Ciencias. Director: Dr. Raúl Maneyro y co-director Dr. 

Rafael Lajmanovich.   

   

3. Jessica Patricia de los Santos Dutra CI 5.355.947-4 Lic. En Recursos 

Naturales, UdelaR. Lab. de recepción: CUR-Rivera Director: Dr. Marco 

Antonio Benamú y co-director Dr. Sebastián Martínez Kopp.   

  

  

3. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR  

  

 

 

PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BASICAS 
Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República 

 
 

Área Biología 
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Doctorado  

  

3.1 Solicitud de Pedido de prórroga, nuevo co-orientador y reformulación de proyecto 

de doctorado de Marcos Nieves.  

  

Resuelve: Tomando en cuenta las pertinentes razones esgrimidas por el estudiante y su 

tutor, dar lugar a la prórroga solicitada hasta junio 2021 y a la reformulación del 

proyecto. Asimismo, aceptar la incorporación del Dr. Leonel Malacrida como co-tutor  

  

  

4. MICROBIOLOGÍAS  

  

Doctorado  

  

4.1 Solicitud de tribunal Belén Branchiccela  

  

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:  

Estudiante: BRANCHICCELA CORREA, María Belén  

Presidente: Dra. Carmen Rossini  

Vocales: Dras. Raquel Martín-Hernández y Claudia Piccini   

Título de la tesis: “Rol de la nutrición de la abejaApis melliferaen lainfección con los 

patógenos de mayor importancia apícola”  

Directora de tesis: Dra. Karina Antúnez  

Co-directores: Dres. Pablo Zunino y Ciro Invernizzi  

  

  

5. NEUROCIENCIAS  

  

Doctorado  

  

5.1 Solicitud de tribunal José Pedro Prieto  

  

Resuelve: Se eleva al CCA la siguiente propuesta de tribunal:  

Estudiante: PRIETO PORTA, José Pedro         

Presidente: Dr. Pablo Torterolo  

Vocales: Dres. Laura Quintana y Daniel Olazábal  

Título de la tesis: “Cambios funcionales y moleculares implicados en la acción 

potenciadora de la cafeína sobre el efecto reforzador de la pasta base de cocaína. 

Evaluación del cannabidiol como potencial tratamiento”  

Directora de tesis: Dra. Cecilia Scorza  
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